

“一见而倾心，幸福再出发”

70后、80后离异相亲会，诚邀您参加



□袁婀娜

由洛阳晚报红娘帮帮团主办，洛阳晚报红娘帮帮团“幸福再出发”离异群、洛阳晚报紫团离异单身群共同承办的“一见而倾心，幸福再出发”70后、80后离异相亲会，将于本周六举办，诚邀离异单身朋友参加。

如果您是70后、80后离异单身人士，如果您渴望幸福来敲门，如果您不放弃对美好爱情的追求，那么还犹豫什么？一起来赴约吧！

■报名时间

即日起至7月26日

■活动时间

7月27日 18:00至21:00

■活动地点

报名成功后电话通知详细地点

■报名方式

70后、80后离异人士
可接受离异的未婚男女

■报名方式

扫描下方二维码，报名参与活动



洛阳晚报红娘帮帮团线上脱单学院简介

洛阳晚报红娘帮帮团线上脱单学院，让小伙伴们足不出户，就可以结识条件相匹配的异性，脱单学院各大院系源源不断地有新人入群，也有小伙伴脱单后退群。如今我们的脱单学院已经有近千名小伙伴了。

如果你还没有脱单，可以来尝试一下这种便捷、高效、互动性强的方式弥补线下交友方式的不足吧！

洛阳晚报红娘帮帮团线上脱单学院入学通知

各大院系

本硕博群、90后群、体制群、大龄·急婚群、“幸福再出发”离异单身群

入群费用

1名至50名	68元/群
51名至100名	98元/群
101名至150名	128元/群
150名至200名	168元/群
200名以上	198元/群

入学方式

扫描下方二维码入群



洛阳晚报紫团离异单身群简介

洛阳晚报紫团离异单身群，于2014年6月16日创立，是洛阳晚报红娘帮帮团创办之初成立的离异单身群，立足洛阳本地，为在洛阳工作与生活的离异单身人士提供交友的平台。群内成员多为60后、70后及80后。10年间，已有近300对离异单身人士，通过该群找到幸福。真实、可靠的信息，安全、轻松的交友环境，让离

异单身人士能够在紫团找到灵魂契合的伴侣，重建幸福美满的家庭。本群免费。

扫描下方二维码入群



为什么选洛阳晚报红娘帮帮团线上脱单学院

洛阳晚报红娘帮帮团线上脱单学院有以下优势——

1. 实名制

嘉宾真实，可信度更高，所有进群嘉宾都经过了身份、学历等信息审核。（每个群主题不同，审核内容略有不同）

2. 嘉宾脱单诚意度高

付费人群脱单诚意度更高，动机更纯粹，可以过滤掉那些鱼龙混杂、动机不纯的人。

3. 源源不断的优质资源

一次加入，即可享有源源不断的新鲜、优质单身资源，我们也会持续特邀请符合条件的优质嘉宾入群。

4. 专属管理员

每个群设置专属管理员，为大家脱单服务。群内定期组织好玩的线上活动，帮大家拉近距离。

新时代“新质课堂”建设实践探索

□洛阳市第三高级中学 方卫森

课堂是教育教学的主阵地，课堂教育是教育教学的主要内容。随着时代发展，课堂的教育要求、教育理念、教育对象、教育资源、教育设备等要素都在发生着巨大变化，如何统筹课堂上的诸多要素，形成符合新时代新发展理念的教育创新力，已然成为发展优质教育的时代“必答题”。

今年两会，“新质生产力”首次被写入政府工作报告，并成为今年头号任务。刚刚闭幕的党的二十届三中全会进一步提出，“要健全因地制宜发展新质生产力体制机制”，实现了从思想到体制机制的深化，为我们破解新时代教

育综合改革提供了思想引领和策略保障。

在洛阳市教育局的正确指导下，洛阳市第三高级中学在落实新时代高中内涵式高质量发展和多样化、特色化发展之路上进行了积极探索和实践，提出了“三优越新质课堂”建设理念，将时代要求和教育创新有机结合、将解决实际问题 and 实现发展目标有机结合、将育人使命和队伍建设有机结合，发挥了积极作用。

“三优越新质课堂”理念，是指以“环境优、状态优、质量优、有趣味”为课堂建设标准和评价维度，以“研新、革新、创新”为课堂发展改革抓手，最终形成“高能、高阶、高效”的高质课堂综合育人

体制机制。在这一理念引领下，洛阳三高实现了课堂育人内涵更深刻、育人方式更科学、育人阵地更优质的转变。

聚焦课堂评价，课堂教育质量显著提高。“三优越新质课堂”要求班级具有优质物理环境，为学生提供良好学习条件；具有优质心理环境，帮助学生建立积极的心理状态，构建和谐师生关系；具有优质文化环境，形成适切的育人氛围。

聚焦课堂要求，教师教研能力持续增强。面对新质要求，教师们紧盯学生“需求侧”要求和人才成长培养规律，把锻造学生“高阶思维”、培养“高能学科素养”和增强课堂教学“趣味性吸引力”作为新质课堂的中心内容，自觉加

强教学科研工作，形成了“人人教研，处处教研，时时教研”的浓厚氛围，有效保障了“高效课堂教学”的实施。

聚焦课堂要素，学生学习素养大幅提升。在“三优越新质课堂”理念引领下，学生自觉维护课堂环境，争做课堂主人；自觉提升课堂状态，与老师形成良性互动；自觉专注于思维训练和创新研究，以提升学习质量为荣；自觉发现知识的趣味性，增强学习研究内驱力。

教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑，抓好新质课堂建设，必将为实现这一支撑提供强大的智力支持和源源不断的生力军。